

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI



DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2015年7月29日

农历乙未年六月十四 星期三
总第7810期 今日八版

市城乡一体化示范区 4个项目集中签约，总投资74亿元

贾跃范修芳唐远游等出席签约仪式

本报讯（记者 陈静）7月28日，市城乡一体化示范区总投资74亿元的国际（鹤壁）科技创新园、国际（鹤壁）科技创业园、国家863鹤壁科技创新园、红星美凯龙城市综合体4个项目集中签约仪式在鹤壁迎宾馆举行。省科技厅厅长贾跃范、市委书记范修芳、市委副书记、代市长唐远游、市委副书记费银普、省科技厅副巡视员刘保民、市委常委、市委秘书长李成宽、副市长高雅玲、朱言志等出席仪式。

贾跃在致辞中说，近年来，鹤壁市委、市政府高度重视创新型城市建设，积极推进大众创新创业工作开展，在创新型企业培育、半导体研究所、城市云计算中心建设等方面走在了全省前列。

贾跃表示，鹤壁863科技创新园的成功签约，对鹤壁加快构建全省创新创业孵化体系具有重要意义，将极大地促进鹤壁经济社会创新驱动发展。希望鹤壁863科技创新园在鹤壁市委、市政府的正确领导下，找准方向、突出重点，在建立机制上下功夫，筑巢引凤，引进项目、培育企业，为豫北地区科技园区建设做出示范，提供样板。并希望以此为契机，积极完善政策措施，激发创新创业活力，完善创新创业服务体系，在全社会形成大众创业、万众创新的良好氛围。省科技厅将一如既往地关注、关心和支持鹤壁的科技创新工作，在政策、人才、项目等方面加大支持力度，努力将科技园打造成我省创新创业的新品牌、新亮点。

唐远游向出席签约仪式的各位来宾表示热烈欢迎。他说，近年来，鹤壁市认真贯彻落实省委、省政府的决策部署，大力实施开放带

动、创新驱动和人才强市战略，把引项目与引平台、引资金与引智相结合，着力培育创新主体、搭建创新平台、实施创新专项、优化创新环境，全市科技实力和创新能力持续提升。

唐远游表示，今天签约的3个科技创新项目，是在科技部和省科技厅的大力支持下推进建设的。项目建成后将进一步提升我市的科技创新能力，也将成为全省一流、全国有影响的科技创新创业园。红星美凯龙城市综合体项目建成后将成为我市新的地标性建筑，有助于进一步提升城市品位，促进我市南部商务区快速形成新的商业中心。

唐远游表示，市委、市政府十分重视这次合作，一定会全力提供支持，市城乡一体化示范区和有关部门要努力为项目建设和企业发展提供一流的服务、创造一流的环境；也希望创新科技国际联盟牵头建设。项目建设内容包括企业总部区、高新企业孵化区、技术研发区、基础研究区、商务金融综合配套区和科技人才公寓区等。

创新科技国际联盟和上海红星美凯龙实业有限公司代表投资方作了发言。

这次市城乡一体化示范区集中签约的4个项目分别是：

总投资约15亿元的国际（鹤

壁）科技创业园项目，由科技部国

际合作窗口单位创新科技国际联

盟牵头建设，将打造全国一流的国

际科技创新产业园。

总投资约15亿元的国际（鹤

壁）科技创新园项目，由科技部国

际合作窗口单位创新科技国际联

盟牵头建设，将打造全国一流的国

际科技创新产业园。

总投资约32亿元的红星美凯龙城市综合体项目，由上海红星美凯龙实业有限公司牵头建设。项目建设内容包括红星美凯龙家居中心、商业中心、精品酒店、甲级办公楼、精品住宅区、步行街等。

总投资约15亿元的国际（鹤

壁）科技创业园项目，由科技部国

际合作窗口单位创新科技国际联

盟牵头建设，将打造全国一流的国

际科技创新产业园。

中办印发《推进领导干部能上能下若干规定（试行）》

明确干部“下”的六种渠道

据新华社北京7月28日电 近日，中共中央办公厅印发了《推进领导干部能上能下若干规定（试行）》（以下简称《规定》），并发出通知，要求各地区各部门遵照执行。

通知指出，《规定》按照全面从严治党、从严管理干部要求，对解决干部能上不能下问题作出具体规定，规范了工作程序，建立了工作责任制，是做好新时期

干部工作的重要遵循。

通知明确干部“下”的六种渠道：一是到龄免职（退休）；二是任期届满离任；三是问责处理；四是调整不适宜担任现职干部；五是健康原因调整；无法正常履行工作职责一年以上的，应当对其工作岗位进行调整；六是违纪违法免职。

通知要求，各级党委（党组）要将推

进领导干部能上能下纳入全面从严治党和加强督查检查，对贯彻落实《规定》不力的，严肃追究责任。

更多内容见第四版

本报讯（记者 原昆鹏）7月28日上午，市委书记范修芳到市委党校调研，看望教职员，召开座谈会听取工作情况汇报和意见建议，与大家进行了深入交流。

市委副书记、市委党校校长费银普，市委常委、市委秘书长李成宽参加调研座谈。

范修芳指出，近年来，市委党校在市委坚强领导下，坚持围绕中心、服务大局，以教学为中心，狠抓各项改革，各方面工作都有了长足进步，影响力不断增强，认可度持续提升。对党校的工作，市委是满意的。

就进一步加强市委党校建设，范修芳强调，一要坚持党校姓党，始终牢牢把握这一方向，在思想上、政治上同党中央保持高度一致；把理想信念教育和党性教育作为党校教学重点，突出学习宣传贯彻好习近平总书记系列重要讲话精神和全面从严治党新要求。二要坚持从严治校，持续抓好干部作风作风建设，强化组织纪律观念；建立完善科学有效的制度，加大学员管理力度，确保一切教学、科研、办学活动坚持党性原则、遵循党的政策路线，遵守党的政治纪律。三要坚持科学定位，围绕服从服务于全市中心工作，增强培训实效，切实提高领导干部的领导素质和执政能力；发挥智库作用，多出高质量的参谋意见和调研成果；传递正能量，解读好、阐释好、宣传好市委市政府决策部署。四要坚持改革创新，在理论武装、培训方式、办学道路、科研资政等方面有所创新，不断探索教学、科研工作的新途径、新方法，紧跟时代步伐、满足干部培训需求，更好服务全市大局。五要坚持人才强校，通过人才引进和现有人才培养“两条腿”走路，完善人才激励机制，大力培养学术带头人和中青年教研骨干，充实加强管理服务队伍等举措，努力造就一支素质优良、规模适当、结构合理的师资干部队伍。

范修芳指出，市委将一如既往地支持党校发展，希望党校领导班子和全体教职员提升自信心、激发内动力，把党校办出特色、办出水平、创出品牌，为全市经济社会发展做出更大贡献。

费银普在主持座谈会时，就提高认识、强化责任，抢抓机遇、主动作为，苦练内功、持续提升等方面对党校工作提出要求。

范修芳到市委党校调研时强调
坚持改革创新发展
坚持从严治校

坚持科学定位

唐远游在淇滨区调研时强调

高标准规划建设 高质量服务管理

本报讯（记者 张心致）7月28日，代市长唐远游到淇滨区调研城市建设管理和各项工作。副市长朱言志参加，淇滨区及市直有关部门负责同志陪同。

在淇滨区数字城管中心，唐远游观看了智慧城管系统演示，询问了办事流程、摄像头布局、监控范围等情况。他指出，要持续做好维护工作，更好发挥监控设备作用，进一步完善细化工作流程，提升精细化服务水平。南海社区是盘石头水库三期移民安置小区。社区入住多少人？户型有几种？是否用上了天然气？唐远游一一询问。他强调，群

众入住社区后，居住环境质量得到显著提高的同时，也享受到优质的配套服务，淇滨区要做好就业、就学、物业管理等工作，让群众住得安心、舒心。在半山社区，唐远游查看了社区服务中心、养老服务

中心、文体活动室等地，了解了淇滨区“幸福社区”创建工作，认为他们通过“幸福社区”创建，提升了城市管理水平，增强了居民的幸福感。

调研中，唐远游分别了解了市

商务中心区、淇滨区特色商业区、钜桥商贸物流园区规划建设情况。

位于市商务中心区内的渤海国际大厦，目前正在紧张施工，建成后

将作为天津渤海商品交易所华中交易交割中心总部。唐远游详细询问了项目施工节点安排以及我市镁产品在该交易所挂牌交易情况，希望他们继续加快建设，早日入驻运营，为我们市金属镁精深加工产业发展提供更好服务。正在建设的鹤壁桃园项目是一座综合性公园，位于华夏南路与朝歌路交会处，占地面积约160亩。当得知淇滨区按照海绵城市标准对公园设计进行了优化调整后，唐远游叮嘱他们一定要抓住我市被评为全国海绵城市建设试点城市的机遇，高质量推进工程建设，努力将其打造成为我市海绵城市建设的一个亮点。

淇河湿地公园是淇河生态区的核心区域，目前一期规划建设的诗经九洲已具雏形，二期工程正在建设。

唐远游一边观看生态区建设情况，一边询问规划理念、设计标准、时间节点等情况。他强调，要高

标准规划、高标准建设、高标准运作，在加快项目建设的同时，提升

配套服务水平，打造独具特色的国家湿地公园。

鹤壁国立光电项目主要从事

LED芯片封装、模组设计、灯具制造

和智能照明系统开发，于去年实现

了当年落地、当年建设、当年竣工、

当年创造效益、当年缴纳税收。唐远游先后参观了公司展厅和生产车间，了解了产品研发、生产、市场推广等情况，对9位博士到鹤壁投资创业的做法给予高度评价。他指出，该项目是我市推进大众创业、万众创新的一个典型，希望企业积极借助互联网的平台，创新市场营销推广模式，不断发展壮大，淇滨区要为企业大力搞好服务，大力引进上下游配套企业，促进产业集群发展。

唐远游还先后来到金融大厦、明达小学、鹤浚大道（淇滨区段）、泰山路隧道、鹤壁公路运输综合客运枢纽站等地进行了调研。

电影《爸爸的木房子》
在山城区开机

▶2版

一头猪拱倒梅州
8个县畜牧局长

▶5版

□纪念中国人民抗日
战争胜利70周年

淞沪会战：

3个月激战粉碎
日本速胜迷梦

▶6版

李成宽到山城区调研指导“三严三实”专题教育时强调

认识再提升 导向更突出 标准再提高 措施更有力 统筹更有效

本报讯（记者 原昆鹏）7月28日，市委常委、市委秘书长李成宽到“三严三实”专题教育联系点山城区调研指导，了解“三严三实”专题教育推进情况，召开座谈会听取意见建议。

在随后召开的座谈会上，李成宽认真听取了山城区负责同志的汇报和基层党组织代表的发言，对山城区“三严三实”专题教育给予充分肯定。就下一步工作，李成宽强调，一是思想认识

要再提升，深刻理解“三严三实”专题教育是党的群众路线教育实践活动的延展和深化，清醒认识反“四风”的长期性、艰巨性和复杂性，脑子里时刻绷紧纪律和规矩这根弦。（下转第二版）

践行“三严三实” 加快“三城”建设

去年下半年以来，淇县完善基层民主科学决策制度、矛盾化解制度、便民服务制度、党风政风监督制度——

群众参与决策 矛盾化解在基层

本报记者 陈海寅
通讯员 苏麟

为使党员干部更好地服务群众，让群众成为重大事务的决策者和党风政风的监督者，将矛盾化解在基层，淇县于去年下半年在全县实施了基层四项基础制度，即基层民主科学决策制度、矛盾化解制度、便民服务制度和党风政风监督制度。如今，四项基础制度的实施都已取得实效。7月22日，记者就此进行了采访。

农村、社区如何开展
工作，群众有发言权

“今年年初，社区开始谋划修路的事。原以为怎么修、花多少钱都是领导说了算，没想到领导却让我们去开会发表意见，最后还采纳了俺们的建议。”7月22日，淇县朝阳街道办事处西坛社区居民宋福宏、朱文表示，现在社区里不管大事小事，都召集居民代表共同商讨。（下转第二版）

鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK
三农银行 社区银行 百姓银行

鹤壁农商银行
HEBI RURAL COMMERCIAL BANK